

Прокуратура Челябинской области  
старшему помощнику прокурора области  
советнику юстиции  
Мамаевой Н.В.

## **ИНФОРМАЦИЯ**

для размещения на сайте прокуратуры  
Челябинской области.

По иску Катав-Ивановского городского прокурора городским судом в пользу малолетнего ребенка с дошкольного образовательного учреждения взыскана компенсация морального вреда в размере 200 000 руб.

В ходе проведенной городской прокуратурой проверки установлено, что одним из воспитанников детского сада получена травма глаза в период пребывания в образовательном учреждении.

Частью 7 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за жизнь и здоровье обучающихся.

По вине образовательного учреждения, не обеспечившего в полной мере безопасность своих воспитанников, несовершеннолетний испытал нравственные и физические страдания, которые вызваны причинением ему телесных повреждений, лечением путем оперативного вмешательства, а также последующим постоянным лечением. Длительное время из-за нахождения на лечении несовершеннолетний был лишен возможности посещать дошкольное учреждение и общаться со сверстниками.

С целью восстановления нарушенных прав ребенка городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением о взыскании компенсации морального вреда.

Решение суда не вступило в законную силу.

Городской прокурор  
старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев